
Com. Quim Boix, 

Πολλοί χαιρετισμοί και τις καλύτερες ευχές από την Πολωνία του καθηγητή Penssioner 

dr sc. Zbigniew Wiktor, c. Wroclaw, πρώην καθηγητής του Πανεπιστημίου του 

Wroclaw. Εύχομαι στη Συνέλευσή Σας στο Μονακό πολλές επιτυχίες στην ευημερία 

των συνταξιούχων, των φυλακισμένων και των αναπήρων. Είμαι μέλος της Πολωνικής 

Ένωσης του RPand I και είμαι ενεργός στην οργάνωση των συνταξιούχων καθηγητών 

και επιστημόνων μας στην οργάνωση του Πανεπιστημίου. Η κοινωνική μας κατάσταση 

και η κατάσταση της ζωής μας δεν είναι καλή, οι ερωτώσεις και τα συνταξιοδοτημένα 

χρήματά μας είναι μέτρια. δεν είναι μόνο πρόβλημα του επαγγέλματός μας, πιο 

δύσκολο είναι στον εκπαιδευτικό τομέα - σχολεία, ειδικά το κοινό, η κοινωνική 

κατάσταση των εκπαιδευτικών είναι κακή, τώρα η Ένωση των Εκπαιδευτικών 

βρίσκεται στην προετοιμασία όλης της πολωνικής απεργίας για καλύτερο μισθό. 

Παρεμπιπτόντως, η κοινωνική κατάσταση για τις άλλες τάξεις των εργαζόμενων λαών 

είναι επίσης κλίνη, Το πολιτικό καθεστώς στην Πολωνία βρίσκεται υπό την κυριαρχία 

του δεξιού-κληρικού κόμματος και της καθολικής εκκλησίας. 

Σας ευχαριστούμε για τη συμμετοχή σας στο συνέδριό σας στο Μονακό - Ιούνιος 2023. 

Είμαι έτοιμος να έρθω στη Συνδιάσκεψη με την ατομική μου ομιλία για την κατάσταση 

των εργαζομένων και των συνταξιούχων. Είμαι επίσης έτοιμος να πω περισσότερα για 

την κοινωνικοπολιτική κατάσταση στην Poloand τα τελευταία χρόνια και μετά την 

κατάρρευση του σοσιαλισμού στην Πολωνία και σε άλλα πρώην σοσιαλιστικά κράτη. 

Αλλά ist το πρόβλημα των χρημάτων, το εισιτήριο par avion, το ξενοδοχείο, γεύμα και 

άλλα έξοδα είναι για μένα έξοδα, πρέπει όλα τα έξοδα από την τσέπη μου για να δώσει. 

Όταν ο διοργανωτής για να καλύψει όλα τα έξοδα είμαι έτοιμος να έρθει με τη σύζυγό 

μου, είναι μουσικός και θα δώσει το πιάνο-συναυλία για τους συμμετέχοντες στο 

Συνέδριο. 

Εύχομαι στον Yuou καλή επιτυχία στη δραστηριότητά Σας για την καλύτερη ζωή των 

συνταξιούχων. 

Στο Anex τα τελευταία μου άρθρα για την κατάσταση στην Πολωνία και τον πόλεμο 

στην Ουκρανία μετά από ένα χρόνο, επίσης το τελευταίο μου βιβλίο για την Κίνα. 

 


